

# Financiamiento al país durante el año

A partir de julio de 1982 al mes de junio del presente año, el Gobierno de Unidad Nacional ha obtenido un financiamiento externo extraordinario, el cual asciende aproximadamente a un mil 317 millones de colones. Así lo dio a conocer ayer el ministro de Planificación, Lic. Manuel Antonio Robles Granados.

El financiamiento mencionado, dijo, ha sido utilizado en diferentes programas de alta prioridad para el país. Solamente la Agencia para el Desarrollo Internacional, AID, de los Estados Unidos, nos ha dado un financiamiento del orden de los 682 millones de

colones, de lo que el 68 por ciento se ha canalizado hacia el apoyo de la balanza de pagos, permitiendo la importación de materias primas, repuestos, productos semielaborados, insumos agrícolas y bienes de capital, todos ellos necesarios para la reactivación económica, señaló.

Asimismo, de esa cooperación financiera de AID, se utilizaron recursos del 11 por ciento en la importación de trigo y aceite crudo; un 7 por ciento se proporcionó en créditos de avío e inversión al sector agropecuario, recursos que, unidos a los proporcionados internamente, han permitido un volumen de crédito superior a los 120 millones de colones, favoreciendo en mayor proporción al sector no reformado y el resto destinado a los beneficiarios de la Reforma Agraria; otro cinco por ciento se ha utilizado para generar por parte del sector público, un promedio de 6 mil 350 nuevos empleos; el 3.3 por ciento, para la restauración de servicios públicos y con el resto de tales recursos se ha atendido a más de 215 mil desplazados en todo el país, afirmó el ministro de Planificación, Lic. Robles Granados.

Adicionalmente se han obtenido recursos provenientes de otras agencias financieras, de gobiernos extranjeros y de empresas privadas; en tal sentido, añadió el funcionario, se firmó con el

Pasa a la página 26



**JUSTICIA.** Por arriba de todas las tendencias políticas y de los odios de clases, debe estar la Corte Suprema de Justicia, opina el Dr. Jaime Trabaino Llovel.

**CONFIANZA.** Corresponde al CCE, ofrecer confianza y seguridad en las elecciones y sus resultados, pero el pueblo es el que hará que se cumplan, Ing. Roberto Meza, miembro del CCE.

## Estragos de mosca del Mediterráneo

Los estragos de la mosca del Mediterráneo en el país, han sido cuantiosos; situación que no se espera con la próxima llegada de la abeja africanizada, ya que se trabaja en forma técnica y científica para revertir sus posibles destrozos y por el contrario beneficiarnos de ella.

Así lo manifestaron a LA PRENSA GRAFICA, el Dr. Humberto Soriano Martell e Ing. David A. Rivera López, director y subdirector de la Dirección de Defensa Agropecuaria, a quienes acompañó la jefe de Comunicación y Prensa, Srita. Rosa Mirian Lazo.

Informaron los funcionarios, que la MOS-CAMED se encuentra esparcida en todo el país, pero que actualmente su control era efectivo y se realizan programas más intensivos para hacer menos posible su daño, el cual básicamente se centra en las plantaciones de frutales.

La Dirección de Defensa Agropecuaria labora en las 4 zonas del país y su misión es sumamente importante para la economía "por cuanto su función principal es evitar por todos los medios, el ingreso de epidemias y cualquier enfermedad que ataque la

Pasa a la página 7



**GRANDES NECESIDADES.** El alcalde de Jucuarán, señor José Mamerto Ramírez, ha declarado que son muchas las necesidades

de los habitantes: alimentos, medicinas, fuentes de trabajo y tranquilidad. Los habitantes carecen del servicio de agua y se abastecen del Río Lempa.



—Foto de LA PRENSA, por Alvarenga.

REINA C.A. Maritza Li Sitú, de El Salvador, al centro, ganó en Guatemala el título de "Reina de la Colonia China de Centro América y Panamá". La elección estuvo incluida en el programa de la XIV Conven-

ción de las Asociaciones Chinas de Centro América y Panamá, celebrada en aquel país. Le acompañan: María Elena de Quan, izquierda y Sara Marina de Chang Peña, del Comité de Damas de la Asociación Cultural China en El Salvador.

## Confianza en los comicios buscarán

"La mayor dificultad en materia de elecciones, actualmente radica en lograr la confianza del pueblo salvadoreño, el cual ha visto con desilusión que no se han cumplido las causas por las que votó", dijo el Ing. Roberto Meza, del Consejo Central de Elecciones, a LA PRENSA GRAFICA.

Con el actual proceso electoral generaremos confianza en el pueblo, en forma técnica y sofisticada (computadoras), para que el resultado de las próximas elecciones sea correcto y sin márgenes de fraude; "lo que si no le garantizamos es que este resultado sea respetado", dijo.

"Garantizar los resultados de las elecciones le corresponderá al pueblo, el cual no deberá permitir que éstos sean alterados", agregó.

El Ing. Meza, especificó que por ejemplo, las elecciones de marzo fueron promovidas como la gran solución para todos nuestros males, cosa que no ha sucedido. "Por otra parte —acotó—, el pueblo no votó para elegir un presidente, sino para designar una Constituyente, para que ésta, a su vez, nos ofreciera una nueva Constitución Política que nos encauce en un estado de derecho.

Pasa a la página 21

## Corte está por arriba de tendencias políticas

"La Corte Suprema de Justicia está por arriba de las tendencias políticas y de los odios de clases, por lo tanto no caben las tendencias de partido y debe actuar

al servicio de los salvadoreños", dijo el abogado Jaime Trabaino Llovel.

El Dr. Trabaino comentó en forma personal, la ac-

Pasa a la página 21



**PROTEGIDO.** Edgardo Cartagena, localizado a inmediaciones de Apopa, se halla internado en las Villas Infantiles, de San Martín. La Procuraduría espera a sus padres.

## Investigan quiénes en EU, acaparan dólares

Autoridades salvadoreñas dieron a conocer ayer que se está investigando quiénes son los ciudadanos de este país que están dedicándose al negocio de acaparar las divisas que deberían entrar aquí, en concepto de ayuda

familiar, que envían compatriotas que trabajan en los Estados Unidos.

Las autoridades informaron que desde hace tiempo se tiene conocimiento de firmas bursátiles establecidas en di-

Pasa a la página 21

## Programas específicos para las artesanías

La ciudadanía en general debe ser partícipe del fomento y desarrollo de la artesanía nacional, ya que el Ministerio de Comercio Exterior está implementando programas específicos para ello. Así lo dio a conocer ayer el subsecretario de ese ramo,

Dr. Jorge Ernesto Recinos.

Con mucho éxito el MICE, señala el funcionario, está logrando tales objetivos, gracias a la colaboración que le brindan los artesanos, en la identificación de sus problemas y necesidades

Pasa a la página 21

## Seminario a los asesores jurídicos 23 y 24

Sobre "Aspectos Legales y Técnicas de Contabilidad y Auditoría para Asesores Jurídicos", versará el primer seminario que el Instituto

Pasa a la página 26